
Lasy europy

lasy europy                    .

Poziom trudności: Średni

1. Ile wynoszą roczne opady w dolinach Guardian ?

A - mniej niż 400mm

B - 700mm

C - 500mm

D - więcej niż 600mm

2. Jaką powierzchnie zajmuje Portugalia ?

A - 92.000 km2

B - 94.000 km2

C - 86.000 km2

D - 87.000 km2

3. Ile żubrów żyje w Polsce

A - ponad 1500

B - około 1300

C - około 2000

D - ponad 1000

4. Ile jest parków narodowych w Polsce ?

A - 20

B - 17

C - 23

D - 19

5. Jaką część zajmują lasy prywatne w Portugalii ?

A - 27%

B - 86%

C - 39%

D - 72%

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Lasy europy

lasy europy                    .

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. D

4. C

5. B
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